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ПРEДГOВOР: 
 

Катастар потрошача воде Јавног Предузећа 

Путева Србије (ЈППС) је збир података о 

снабдевању питком водом свих објеката под 

ингеренцијом ЈППЦ. 

Намера Наручиоца је да формира јединствен 

преглед начина водоснабдевања својих 

објеката, уз анализу дневних и месечних 

количина потрошње, пре свега са аспекта 

екологије али суштинска намера је 

минимизирање утрошка финансијских средстава. 

Круцијални захтев, исказан кроз Пројектни 

задатак је "on-line" контролу потрошњу воде и 

електричне енергије како би се алармирале 

нерационалне, неоправдане, потрошње воде и 

електричне енергије из свих објеката ЈППС. 

Овакав приступ даје потврду иницијативе за 

убрзану дигитализацију којом се значајно 

смањују трошкови Јавних објеката. 

Реализацијом ове намере ЈППС даје свој 

допринос заштити животне средине и значајно 

смањује захватања из буџета за потребе 

плаћања утрошка воде и електричне енергије. 

ЈП „Путеви Србије“ тежи смањењу степена 

задужености и рационализацији трошења на 

свим нивоима. 
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Листа скраћеница и акронима 

ЈППС Јавно предузеће Путеви Србије 

l/s Мерна јединица за потрошњу воде (Литар у секунди) 

m3 Мерна јединица за потрошњу воде (кубни метар) 

МРВ Ефикасан мониторинг, извештавање и верификација 

ММР Уредба о мониторинг механизму 

ЕАР Европска агенција за реконструкцију 

ЕИА Процена утицаја на животну средину 

ЕУ Европска унија 

ГИС Географски информациони систем 

ИППЦ Интегрисано спречавање загађења и контрола 

ИПА Инструмент за претприступну помоћ 

ИРР Интерна стопа повраћаја 

НГО Невладина организација (НВО) 

ПДМ Упутство за пројектовање 

ПИУ Јединица за реализацију пројекта 

ЈКП Јавно комунално предузеће 

МТК Мрежна тон-фреквентна команда 

M-bus Европски стандард интернет (бежичне) кoмуникaциje  

on-line Тренутна контрола неке измерене вредности 

ЕПА Америчка агенција за заштиту животне средине  
(Environmental Protection Agency) 

Wi-Fi Бежична мрежа где се подаци између два или 
више рачунара (или мобилних телефона) преносе 
помоћу радио фреквенција (РФ) 

Максиграф Финансијска казна од ЕПС-а за прекорачење максимално 
задате снаге у трајању од 15 минута. 

SMART-ME Бежични систем за мерење потрошње воде и 
електричне енергије 

ЕPCM Engineering, Procurement and Construction Management 
(Inženjering, nabavka i upravljanje изградњом - 
модернизацијом) 
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1. РЕЗИМЕ 
Пројектним задатком Јавног предузећа Путеви Србије (ЈППС) 

исказана је намера да се смањи потрошња воде и електричне 

енергије, како из еколошких разлога, тако и из економских. 

Циљ израде катастра потрошача воде је да се аналитички 

приступи проблему потрошње воде и да се изнађе оптималан 

начин за рационализацију и праћење потрошње воде, по 

сваком објекту, сходно намени и броју људи. 

Кључни елемент у рационалном приступу потрошњи, је 

изналажење начина да се за сваки објекат "on-line" контролише 

потрошња воде и потрошња воде, уз даљинско извештавање, 

праћење и сумирање утрошка воде по сваком мерном месту као 

и по објекту. 

Израдом катастра потрошача воде циљ је да се за сваки објекат 

предвидети постављање водомера који врши мерење утрошене 

потрошње воде у m³ у одређеним временским јединицама (час, 

дан, 7 дана, 30 дана), и да измерене вредности приказује 

локално и даљински уз обрачун трошка израђен у новчаним 

јединицама. 

Поред потрошње воде, систем даљинског мерења приказује и 

тренутну и кумулативну потрошњу електричне енергије, као и 

потрошњу гаса уколико је објекат прикључен на гас. 

На овај начин би се стално пратили трошкови потрошње воде и 

енергената и "on-line" достављао обрачун руководиоцу објекта 

и менаџменту ЈППС (а поготову финансијској служби).  

Поред даљинске контроле утрошка воде и електричне енергије, 

финансијска служба ће вршити и контролу достављених рачуна 

који стижу од предузећа које врши наплату воде и од ЕПС-а који 

врши наплату електричне енергије. 

Као претходница прокламоване дигитализације ЈППС предвиђа 

увођење "on-line" праћење потрошње питке воде и електричне 

енергије "WI-Fi" у уређајима који ће достављати извештаје 

служби одржавање, финансијској служби и менаџменту ЈППС. 
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ПРОЈЕКТНИ ЗАДАТАК 

 

I  УВОД И ЦИЉЕВИ 

Вода је јединствен и незамењив природни ресурс ограничених количина и 

неравномерне просторне и временске расподеле.  

Глобалне климатске промене могу да поремете природну равнотежу воде и да 

смање могућност снабдевање водом у многим подручјима, што у будућности воду чини 

још драгоценијом и захтева више пажње потребне за снабдевање водом.  

Земљу често називамо плавом планетом, јер је више од 70 посто њене 

површине покривено водом, али свега један посто представља укупну расположиву 

количину воде доступну целокупном човечанству за подмирење потреба. Тај 

драгоцени ресурс угроженији је због убрзане индустријализације, нерационалне 

потрошње и употребе као и све већег загађења. 

Све то наводи на чињеницу да ће се, у догледно време, цена довођења и 

употребе питке воде вишеструко повећавати што ће представљати значајан трошак у  

буџету сваког корисника.  

Пратећи законску легислативу, менаџмент ЈП „Путеви Србије“ (ЈППС) је увео 

одељење за енергетски менаџмент, које је задужено за планирање мера, праћење и 

извештавање о ефикасном коришћењу енергије у организацији или установи, као и за 

оптимално коришћење обновљивих извора енергије . 

Поред праћење и извештавање о ефикасном коришћењу енергије у 

организацији или установи, енергетски менаџмент има за циљ да постигне економску 

корист за организацију, кроз имплементацију ефективних мера рационалног 

коришћења потрошње воде у свим својим објектима. 

ЈП „Путеви Србије“ управља великим бројем објеката у којима се користи питка 

вода, како за пиће тако и за санитарне потребе, уз плаћање надокнаде у великим 

износима. 

Такви објекти су: 

• Административно пословни објекти, има их укупно 13. 

• Наплатне станице, има их укупно 43. 

Циљ израде катастра потрошача воде је да се аналитички приступи проблему 

потрошње воде и да се изнађе оптималан начин за рационализацију и праћење 

потрошње воде, по сваком објекту, сходно намени и броју људи. 

Кључни елемент у рационалном приступу потрошњи, је изналажење начина да 

се за сваки објекат "он-лине" контролише потрошња воде, уз даљинско извештавање, 

праћење и сумирање утрошка виде по сваком мерном месту. 
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II ПОДЛОГЕ И ПОДАЦИ 

Под катастром потрошача воде подразумева се списак свих објеката под 

ингеренцијом ЈППС, а који на било који начин троше воду из јавних водовода или на 

други начин доведену питку или техничку воду. 

Подлоге за израду катастра потрошача воде су: 

• Списак административних објеката и наплатних станица 

• Постојећа документација о изведеним објектима 

• Постојећи подаци о броју запослених и режиму трошења воде (сменски 

радi). 

• Постојећи подаци о потрошњи воде у претходној години 

• Подаци добијени обиласком објеката.  

Обрађивач је у обавези да, сходно усвојеном списку објеката, спроведе 

истражне радње и обиђе сваки објекат, сагледа постојеће стање објекта и начин 

прикључка на водоводну мрежу и изради неопходне скице на основу којих се може 

дати релевантно техничко решење праћења потрошње воде, према захтевима овог 

пројектног задатка. 

III  ИЗРАДА КАТАСТРА ПОТРОШАЧА ВОДЕ 

Један од основних предуслова уредног снабдевања водом је адекватно 

одржавање водоводне мреже. Водоводна мрежа подељена је на примарну мрежу, која 

обухвата транспортно дистрибутивне цевоводе, секундарну мрежу са које се 

снабдевају потрошачи, и терцијарну мрежу која у већини случајева представља 

прикључни део цевовода од секундарне мреже до мерног места потрошача. 

Израда предметног катастра значи активно снимање и ажурирање података о 

потрошњи воде на административно пословним објектима и наплатним станицама, уз 

дефинисање минимално потребне потрошње, дигитализацију мерења за сваки од тих 

објеката и перманентно праћење потрошње и трошкова снабдевања водом. 

Обим посла на изради катастра: 

• Формирање јединствене листе објеката које користе питку, техничку воду 

или обе, 

• Обилазак свих објеката уз евиденцију тренутног стања по питању 

снабдевања водом, 

• Дефинисање минималне дневне потребе за питком или техничком водом 

или обе, за сваки горе поменути објекат у систему ЈППС. 

• Евидентирање постојећег начина мерења потрошње воде, 

• Сагледавање начина даљинског мерења потрошње воде у заједничком 

преносу података са будућим системом за даљинску евиденцију и 

обрачун потрошње електричне енергије, 

• Дефинисање техничког решења мерења потрошње воде и припреме 

података за поменути заједнички  уз "он-лине" даљински пренос података 

о потрошњи воде,  

• Одређивање типова објеката по начину мерења и преноса података. 
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Обрађивач ће дефинисати Катастар потрошача воде ЈППС као јединствен 

документ са свим релевантним параметрима за начин мерења, алармирања 

нерационалне потрошње, контролу, обрачун потрошње и начин припреме података за 

"on-line" даљински пренос у командо контролни центар ЈППС. 

SCADA или сличан систем за праћење и обрачун потрошње воде није предмет овог 

катастра. 

IV САДРЖАЈ КАТАСТРА ПОТРОШАЧА ВОДЕ 

Катастар потрошача воде мора да садржи следеће делове: 

Текстуални део: 

Прилози прописани законом 

Пројектни задатак 

Подлоге 

Опис постојећег стања 

Предлог решења 

Процена коштања 

Графички прилози: 

Скице постојећег стања водоводних прикључака 

Спецификацију постојеће мерне опреме 

Типови могућих техничких решења 

Скице предложених решења по објектима или типовима објеката 

 

V ЗАВРШНЕ НАПОМЕНЕ 

Катастар доставити у електронској форми у 3 примерка (ЦД) као и 3 примерка у 

папирној верзији (hardcopy). Рок израде је 120 дана од дана ступања уговора на снагу. 
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3. ПОДЛОГЕ  

Пројектни задатак предвиђа коришћење следећих подлога за израду ове 

анализе: 

• Списак административних објеката и наплатних станица 

• Постојећа документација о изведеним објектима 

• Постојећи подаци о броју запослених и режиму трошења воде (сменски 
радi). 

• Постојећи подаци о потрошњи воде у претходној години 

• Подаци добијени обиласком објеката.  

Инвеститор је Пројектанту доставио Списак административних објеката и 

наплатних станица из којег је Пројектант саставио списак објеката који користе 

воду и електричну енергију. 

3.1. СПИСАК ЛОКАЦИЈА КОЈЕ КОРИСТЕ ВОДУ И ЕЛЕКТРИЧНУ 
ЕНЕРГИЈУ 

Наручилац је доставио списак објеката (административно пословних објеката и 

наплатних станица) које користе воду и електричну енергију.  

Пројектант је обишао све објекте са добијеног списка (осим Косовске 

Митровице) и у њега унео  промене до којих је дошло на терену, тако да је 

добијен ажуран списак постојећих објеката у систему ЈППС, који троше воду и 

електричну енергију, а који се овде прилаже. 

На списку се налази 69 објеката: 47 наплатних станица и 22 објекта система.  

Даље се, ради боље прегледности, дају одвојени спискови објеката и наплатних 

станица, са ознакама према подлози „Списак административних објеката и 

наплатних станица“, добијеном од инвеститора. 

А. Списак објеката: 

 

Табела број 1 

Р. 
број 

Објекат Место Деоница пута Намена 

65 Нова Стражевица Београд 
Обилазница око 
Београда Е-75 

Тунел 

66 Стара Стражевица Београд 
Обилазница око 
Београда Е-75 

Тунел 

67 Липак Београд 
Обилазница око 
Београда Е-75 

Тунел 
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Р. 
број 

Објекат Место Деоница пута Намена 

68 Железник Београд 
Обилазница око 
Београда Е-75 

Тунел 

57 
Булевар краља 
Александра 282 

Београд Град Београд Пословни објекат 

58 Љубе Чупе 5 Београд Град Београд Пословни објекат 

59 
Бео-медицина, 
Устаничка 64 

Београд Град Београд Пословни објекат 

60 Бубањ Поток Београд Град Београд Пословни објекат 

61 Влајковићева 19a Београд Град Београд Пословни објекат 

62 Волгина 15 Београд Град Београд Централни магацин 

63 Газела Београд Град Београд Пословни објекат 

69 Милетићева 4 Нови Сад Град Нови Сад Пословни објекат 

70 Краља Петра I 28/А Нови Сад Град Нови Сад Пословни објекат 

39 
Одсек Ниш-
Димитровград 

Ниш-Димитровград Аутопут Е-80 
Оперативно 

управљачки центар 

51 Одсек Таково Љиг-Прељина Аутопут Е-763 
Оперативно 

управљачки центар 
"Шарани" 

71 Косовска Митровица 
Северна Косовска 
Митровица 

Северна Косовска 
Митровица 

Пословни објекат 

72 Управна зграда Београд Кружни пут, Кијево Пословни објекат  

73 
Канцеларије правне 
службе 

Медијана - Ниш Генерала Транијеа 13/А Правна служба 

76 Регионални центар Ниш Медијана - Ниш 7 јула бр 6 
Управљање 
саобраћајем 

77 
Служба наплате 
путарине  

Ниш 
Булевар 12 фебруар бр 
99 

 Пословни објекат 

78 
"Пункт зимске службе" 
ЈП "Путеви Србије" 

Нови Бановци Петља аутопута ББ   

52 Шарани Љиг-Прељина Аутопут Е-763 Тунел 

Б. Списак наплатних станица: 

 

ИД Име објекта Локација 

1 Стара Пазова Београд - Суботица Аутопут Е-74 

2 Инђија Београд-Суботица Аутопут Е-75 

3 Марадик Београд-Суботица Аутопут Е-75 

4 Бешка Београд-Суботица Аутопут Е-75 

5 Ковиљ Београд-Суботица Аутопут Е-75 

6 Нови Сад Југ Београд-Суботица Аутопут Е-75 
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ИД Име објекта Локација 

7 Нови Сад Север Београд-Суботица Аутопут Е-75 

9 Змајево Београд-Суботица Аутопут Е-75 

10 Врбас Београд-Суботица Аутопут Е-75 

11 Фекетић Београд-Суботица Аутопут Е-75 

12 Бачка Топола Београд-Суботица Аутопут Е-75 

13 Жедник Београд-Суботица Аутопут Е-75 

14 Суботица Југ Београд-Суботица Аутопут Е-75 

15 Београд (Врчин) Београд-Баточина Аутопут Е-75 

16 Мали Пожаревац Београд-Баточина Аутопут Е-75 

17 Умчари Београд-Баточина Аутопут Е-75 

18 Водањ Београд-Баточина Аутопут Е-75 

19 Колари Београд-Баточина Аутопут Е-75 

20 Смедерево Београд-Баточина Аутопут Е-75 

21 Пожаревац Београд-Баточина Аутопут Е-75 

22 Велика Плана Београд-Баточина Аутопут Е-75 

23 Марковац Београд-Баточина Аутопут Е-75 

24 Лапово Београд-Баточина Аутопут Е-75 

25 Баточина Београд-Баточина Аутопут Е-75 

26 Јагодина Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 

27 Ћуприја Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 

28 Параћин Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 

29 Појате Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 

30 Ражањ Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 

31 Алексиначки рудници Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 

32 Алексинац Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 

33 Ниш - Трупале Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 

34 Дољевац Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 

35 Дољевац село Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 

36 Брестовац Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 



         страна 14   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС 

 

ИД Име објекта Локација 

37 Прешево Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 

38 Димитровград Ниш-Димитровград Аутопут Е-80 

42 Шимановци Београд-Шид Аутопут Е-70 

43 Пећинци Београд-Шид Аутопут Е-70 

44 Рума Београд-Шид Аутопут Е-70 

45 Сремска Митровица Београд-Шид Аутопут Е-70 

46 Кузмин Београд-Шид Аутопут Е-70 

47 Адашевци Београд-Шид Аутопут Е-70 

48 Моровић Београд-Шид Аутопут Е-70 

49 Шид Београд-Шид Аутопут Е-70 

50 Таково Љиг-Прељина Аутопут Е-763 

56 Прељина Љиг-Прељина Аутопут Е-763 
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3.2. Подаци о броју запослених и потрошњи воде  

Инвеститор је у Списку административних објеката и наплатних станица 

доставио податке о броју запослених у појединим објектима. Ове податке је 

Пројектант проверавао током обиласка објеката. Пронађене су минималне 

разлике, а у анализи су усвојени подаци добијени у обиласку. 

Добијени подаци о досадашњој потрошњи воде у објектима нису најбоље 

сређени и тешко се могу протумачити, из више разлога:    

• У достављеној евиденцији су углавном финансијски подаци, без података 
о утрошеној количини.  

• Места трошења воде су уношена у евиденцију на различите начине, па је 
као место трошења воде негде унет назив објекта, негде само назив 
града, негде пише „по уговору“.., а негде не пише ништа. 

• У истој евиденцији су утрошена вода, вода довезена за апарате за воду, 
црпљење воде, одржавање водоводне мреже, одвоз отпадних вода, 
довоз техничке воде, комуналне услуге, одвоз смећаi  

• Рачуни које достављају јавна предузећа, тамо где се користи вода из 
водовода су разнолико обликовани, негде мање, а негде више јасни.  

Вода се обрачунава према регистрованој потрошњи на водомерима, по 
процењеној потрошњи, али и паушално. 

Пројектант је анализирао добијене рачуне за воду утрошену на наплатним 

станицама у месецу новембру 2017., а резултати анализе су приказани у 

следећој табели: 

Табела број 2 

Р. 
број 

Наплатна станица 

Фактурисана 
потрошња воде, 
без канализације 

m³  

Број 
запослених 

Специфична 
потрошња  

литара / дан по 
запосленом 

Износ 
рачуна 

без ПДВ-а 

динара 

Цена воде 
динара/m³ 

1 Рума 11 25 15 1.157,97 95,70 

2 Параћин 319 18 591 30.499,59 95,61 

3 
Сремска 
Митровица 

11 14 26 784,08 71,28 

4 Кузмин 4 14 10 285,12 71,28 

5 
Алексиначки 
рудници 

16 11 48 2.905,76 181,61 

6 Алексинац 7 11 21 1.271,27 181,61 

7 Пећинци 41 12 114 3.680,00 81,60 

8 Ниш Трупале 50 90 19 5.577,00 111,54 

9 
ЈКП Горњи 
Милановац – без 
ознаке наплатне 

1 цистерна од 
вероватно 7 m³ 

0  8.090,00 
1.156 са 

превозом 
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станице 

10 Ражањ 11 7 52 1.659,68 150,88 

11 Ћуприја 10 паушал 16 21 820,00 82,00 

12 Марковац 1 12 3 108,90 108,90 

13 Велика Плана 11 13 28 1197,90 108,90 

14 Умчари 10 паушал 12 21 1228,60 122,86 

15 Врчин 74 115 21 12.264,39 163,96 

16 Јагодина 7 13 18 765,10 109,30 

 Просек 40 25 69  108,56 

 

Утрошене количине и одговарајући новчани износи показују неочекивано 

велике разлике, које сигурно имају своја објашњења, али се она не виде на 

први поглед.  

Види се, такође, да је цена воде транспортоване цистерном, далеко изнад цена 

воде из јавних водовода. 

Очигледно је да се мора проверити сваки појединачни рачун, како би се 

установили узроци евентуално повећане потрошње и платили само стварни 

утрошци. 

3.3 Подаци добијени обиласком објеката  

Пројектант је обишао свих 69 објеката са добијеног списка (осим Косовске 

Митровице) тј. 47 наплатних станица и 22 пословна објекта и у списак унео  

промене до којих је дошло на терену 

Тако добијен ажуран списак постојећих објеката у систему ЈППС, који троше 

воду и електричну енергију, се даје у прилогу на следећим странама. 

Анализом, приликом обиласка, констатујемо да наплатне рампе раде у 2 смене. 

Обзиром да запослени, који раде у објектима су потрошачи воде, допе 

наведене вредности служе за израду алгоритма потрошње и алармирања 

прекомерне потрошње. 

Као што се види у Табели 3, дефинисани су дневни потрошачи воде у свим 

објектима ЈППС, с тим да на наплатним рампама вода се троши 24 часа, а у 

административним објектима само у првој смени. 
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Табела број 3 

ЛOКAЦИJA 
Брoj зaпoслeних у: Пoтрoшњa вoдe (m³): 

I смeнa II смeнa Днeвнo Днeвнo Нeдeљнo Meсeчнo 

Стaрa Пaзoвa 10 8 18 0,45 3,15 13,73 

Инђиja 3 3 6 0,15 1,05 4,58 

Maрaдик 2 1 3 0,08 0,53 2,29 

Бeшкa 3 2 5 0,13 0,88 3,81 

Кoвиљ 3 2 5 0,13 0,88 3,81 

Нoви Сaд jуг 8 6 14 0,35 2,45 10,68 

Нoви Сaд сeвeр 5 3 8 0,20 1,40 6,10 

Змajeвo 5 4 9 0,23 1,58 6,86 

Врбaс 4 3 7 0,18 1,23 5,34 

Фeкeтић 2 2 4 0,10 0,70 3,05 

Бaчкa Toпoлa 3 2 5 0,13 0,88 3,81 

Жeдник 3 2 5 0,13 0,88 3,81 

Субoтицa Jуг 6 6 12 0,30 2,10 9,15 

Бeoгрaд - Врчин 13 12 25 0,63 4,38 19,06 

Maли Пoжaрeвaц 7 2 9 0,23 1,58 6,86 

Умчaри 7 2 9 0,23 1,58 6,86 

Вoдaњ 4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Кoлaри 4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Смeдeрeвo 4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Пoжaрeвaц 5 2 7 0,18 1,23 5,34 

Вeликa Плaнa 4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Maркoвaц 4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Лaпoвo 4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Бaтoчинa 7 2 9 0,23 1,58 6,86 

Jaгoдинa 4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Ћуприja 5 2 7 0,18 1,23 5,34 

Пaрaћин 6 2 8 0,20 1,40 6,10 

Пojaтe 6 2 8 0,20 1,40 6,10 

Рaжaњ 3 2 5 0,13 0,88 3,81 

Aлeксинaчки 
рудници 

4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Aлeксинaц 4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Ниш-Tрупaлe 11 10 21 0,53 3,68 16,01 

Дoљeвaц 9 4 13 0,33 2,28 9,91 

Дoљeвaц сeлo 2 2 4 0,10 0,70 3,05 

Брeстoвaц 1 1 2 0,05 0,35 1,53 

Прeшeвo 8 6 14 0,35 2,45 10,68 

Димитрoвгрaд 7 5 12 0,30 2,10 9,15 

Шимaнoвци 10 8 18 0,45 3,15 13,73 
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ЛOКAЦИJA 
Брoj зaпoслeних у: Пoтрoшњa вoдe (m³): 

I смeнa II смeнa Днeвнo Днeвнo Нeдeљнo Meсeчнo 

Пeћинци 4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Румa 7 2 9 0,23 1,58 6,86 

Срeмскa Mитрoвицa 4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Кузмин 4 2 6 0,15 1,05 4,58 

Aдaшeвци 2 1 3 0,08 0,53 2,29 

Moрoвић 2 1 3 0,08 0,53 2,29 

Шид 6 6 12 0,30 2,10 9,15 

Taкoвo 3 2 5 0,13 0,88 3,81 

Прeљинa 3 2 5 0,13 0,88 3,81 

Дирeкциja 149 149 3,73 26,08 113,61 

Љубе Чупе 90 90 2,25 15,75 68,63 

Беомедицина 100 100 2,50 17,50 76,25 

Бубањ Поток 35 35 0,88 6,13 26,69 

Влајковићева 40 40 1,00 7,00 30,50 

Волгина 3 3 0,08 0,53 2,29 

Газела 50 50 1,25 8,75 38,13 

Обилазница 25 25 0,63 4,38 19,06 

Милетићева 11 11 0,28 1,93 8,39 

Краља Петра 13 13 0,33 2,28 9,91 

Укупнo: 751 146 897 22,43 156,98 683,96 
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3.4 Постојеће стање снабдевања водом објеката ЈППС 
 

А. АДМИНИСТРАТИВНО-ПОСЛОВНИ ОБЈЕКТИ 

Објекте ЈППС  можемо да разврстамо у следеће групе: 

А) Административно -пословни објекти 

Б) Наплатне рампе са припадајућим објектима  

В) Јавна расвета   

Г)  Тунели са припадајућим објектима 

Д)  Саобраћајна сигнализација 

ЈП „Путеви Србије“ основано је сходно Закону о јавним путевима (Сл. Гласник 

РС, број 101/05) и обавља стручне послове који се односе на трајно, 

непрекидно и квалитетно одржавање и заштиту, експлоатацију, изградњу, 

реконструкцију, организацију и контролу наплате путарине, развој и управљање 

државним путевима првог и другог реда у Републици Србији. 

Јавно предузеће „Путеви Србије“ је, сходно савременим стандардима и 

препорукама за унапређење енергетске ефикасности, рационализацији 

потрошње средстава који се захватају из буџета Републике Србије, донело 

одлуку о преузимању неопходних техничких захвата са намером да смањи 

утрошак електричне и топлотне енергије и питке воде. 

Смањење утрошка енергије и питке воде је значајно како из  економских, тако и 

из еколошких разлога. 

Снабдевање водом 

ЈППС, као предузеће са географски веома разуђеним објектима, користи 

објекте у различитом власништву и на различитим локацијама: сопствене и 

изнајмљене, у граду и на ауто путевима, привремене и сталне. 

На страницама које следе, дат је Табеларни преглед постојећих објеката у 

систему ЈППС који троше воду и електричну енергију и њихова опремљеност. У 

табели је дат преглед свих објеката, и административно пословних и наплатних 

станица, као и објеката уз тунеле, начина на који се снабдевају водом и 

опремљености инсталацијама водовода и канализације. 

Из табеле се види да су објекти ЈППС на врло различитим нивоима санитарне 

опремљености, тј. на различитим нивоима опремљености инсталацијама за 
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снабдевања водом и одвођења отпадних вода. Међу њима има сасвим 

коректно опремљених објеката, али и оних за које се мора рећи да су потпуно 

неопремљени. 

Примери коректно опремљених објеката су Газела и Кијево, а примери крајње 

неопремљених објеката су они уз тунеле Железник, Липар и Нова Стражевица, 

у којима нема ни инсталација водовода, ни инсталација канализације. По 

изјавама посаде, они сами доносе воду за пиће, а тоалети не постоје.  

Објекат уз тунел Стара Стражевица има воду из градског водовода и тоалет. 

Посада има примедбу на квалитет воде. 
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Табеларни преглед постојећих објеката у систему ЈППС који троше воду и електричну енергију и њихова опремљеност                                            Табела број 4 

Р. 
број 

Име објекта 
 

Локација 
Број 
запо-

слених 

Техн 
вода 

Вода 
за пиће 

Број 
бунара 

Хидро-
фор 

Напомена 
Деони-

ца 

Стацио-
нажа 

км 
Коордниате 

Водомер 
Чес-
ме 

Котли-
ћи 

Писоа-
ри 

Туше-
ви 

Апарати 
за воду 

Бојлери 
Свој 

Зајед-
нички 

1 Стара Пазова Београд- Суботица Аутопут Е-74 46 Бунар 
Довози 

се 
1 1   1039 167,489 45° 5'5798" 20° 6'1088"     2 1     1 1 

2 Инђија Београд-Суботица Аутопут Е-75 11 Бунар 
Довози 

се 
1 1   1307 161,826 45° 4'1096" 20° 8'5324"     2 1     1 1 

3 Марадик Београд-Суботица Аутопут Е-75 6 Бунар 
Довози 

се 
1 1       45° 5'5798" 20° 6'1088"     2 1     1 1 

4 Бешка Београд-Суботица Аутопут Е-75 10 Бунар 
Довози 

се 
1 1   1033 146,175 45° 8'630" 20° 5'2472"     2 1     1 1 

5 Ковиљ Београд-Суботица Аутопут Е-75 10 Бунар 
Довози 

се 
1 1   1031 142,907 45° 8'630" 20° 5'2472"     2 1     1 1 

6 Нови Сад Југ Београд-Суботица Аутопут Е-75 34 Бунар 
Довози 

се 
2 2   1027 121,772 45°17'1687" 19°53'2634"     4 2     4 2 

7 Нови Сад Север Београд-Суботица Аутопут Е-75 16 Бунар 
Довози 

се 
2 2   1025 111,788 45°18'4754" 19°47'5773"     2 1     1 1 

8 Змајево Београд-Суботица Аутопут Е-75 12 Бунар 
Довози 

се 
2 2   1737 

110,518 
109,852 

45°26'2855" 19°44'1486"     4 2     2 4 

9 Врбас Београд-Суботица Аутопут Е-75 15 Бунар 
Довози 

се 
2 2   1707 

94,139 
93,342 

45°33'1737" 19°43'1119"     4 2     2 4 

10 Фекетић Београд-Суботица Аутопут Е-75 12 Бунар 
Довози 

се 
2 2       45°38'3579" 19°42'5256"     4 2     2 4 

11 Бачка Топола Београд-Суботица Аутопут Е-75 10 Бунар 
Довози 

се 
2 2       45°49'2630" 19°41'1308"     4 2     2 4 

12 Жедник Београд-Суботица Аутопут Е-75 10 Бунар 
Довози 

се 
2 2       45°56'132" 19°42'3350"     4 2     2 4 

13 Суботица Југ Београд-Суботица Аутопут Е-75 29 Бунар 
Довози 

се 
1 1   1009 236,27 46° 1'1605" 19°44'208"     2 1     1 1 

14 Београд (Врчин) Београд-Баточина Аутопут Е-75 115 
Водовод 
Гроцка 

Довози 
се 

      1061 239,536 44°39'5202" 20°36'4437" 1   5 5 2   2 7 

15 Мали Пожаревац Београд-Баточина Аутопут Е-75 24 Водовод Сопот       1063 244,982 44°33'4693" 20°40'1033" 1   1 1     1 1 
16 Умчари Београд-Баточина Аутопут Е-75 12 Водовод Гроцка       1065 250,703 44°34'3036" 20°44'4521" 1   4 2     2 4 

17 Водањ Београд-Баточина Аутопут Е-75 12 Бунар 
Довози 

се 
1 1 

Заједнички 
бунар, 
дељени 
трошкови 
одржавањ
а.  

1067 
257,143 
256,571 

44°35'231" 20°49'1308"     4 2     2 4 

18 Колари Београд-Баточина Аутопут Е-75 13 Бунар 
Довози 

се 
1 1 

Једна 
чесма ван 
објекта 

1069 
262,706 
262,968 

44°34'3246" 20°53'4047"     5+1¹ 2     2 2 

19 Смедерево Београд-Баточина Аутопут Е-75 13 Водовод Смедерево     

Слаб 
притисак; 
једна 
чесма ван 
објекта 

1071 236,27 44°34'3246" 20°53'4047" 1   1+1¹ 1     1 1 

20 Пожаревац Београд-Баточина Аутопут Е-75 16 Водовод Смедерево     
Једна 
чесма ван 
објекта 

1073 293,223 44°34'4776" 20°58'5734" 1   1+1¹ 1     1 1 

21 Велика Плана Београд-Баточина Аутопут Е-75 13 
Водовод Велика 
Плана 

      1075 304,817 44°20'2086" 21° 4'4815" 1   1 1     1 1 

22 Марковац Београд-Баточина Аутопут Е-75 12 
Водовод Велика 
Плана 

      1077 
311,171 
310,688 

44°14'1865" 21° 7'603" 2   4 2     2 2 

23 Лапово Београд-Баточина Аутопут Е-75 12 Водовод Лапово       1079 
314,575 
314,471 

44°11'455" 21° 6'3959" 1   4 2     2 2 

24 Баточина Београд-Баточина Аутопут Е-75 23 Водовод Лапово       1081 
336,509 
336,823 

44° 9'332" 21° 6'4781" 1   4 2     2 2 

25 Јагодина Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 13 Водовод       1083 349,937 43°59'5632" 21°15'5896" 1   2 1     1 1 

26 Ћуприја Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 16 Водовод       1085 
360,025 
360,622 

43°56'1035" 21°23'2256" 1   4 2     2 2 
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Р. 
број 

Име објекта 
 

Локација 
Број 
запо-

слених 

Техн 
вода 

Вода 
за пиће 

Број 
бунара 

Хидро-
фор 

Напомена 
Деони-

ца 

Стацио-
нажа 

км 
Коордниате 

Водомер 
Чес-
ме 

Котли-
ћи 

Писоа-
ри 

Туше-
ви 

Апарати 
за воду 

Бојлери 
Свој 

Зајед-
нички 

27 Параћин Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 18 Водовод       1087 
372,706 
372,052 

43°51'2418" 21°26'813" 1   4 2     2 2 

28 Појате Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 20 Бунар 
Довози 

се 
1 1 

Заједнички 
бунар, 
вода се не 
плаћа 

1089 385,441 43°44'5518" 21°26'4011"     2 1     1 1 

29 Ражањ Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 7 Водовод       1091 405,699 43°41'240" 21°32'4649" 1   2 1     1 1 

30 
Алексиначки 
рудници 

Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 11 Водовод       1093 410,693 43°33'541" 21°41'1915" 1   2 1     1 1 

31 Алексинац Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 11 Водовод       1093 430,888 43°31'3414" 21°43'1960" 1   2 1     1 1 
32 Ниш - Трупале Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 90 Водовод       1097 430,87 43°23'2582" 21°48'679" 1   4 4     4 6 

33 Дољевац Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 54 Бунар 
Довози 

се 
1 1   1103 456,285 43°12'190" 21°50'3860"     4 2     2 3 

34 Дољевац село Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 2 Бунар 
Довози 

се 
1 1   1103 457,05 43°11'4038" 21°51'1068"     4 2     2 2 

35 Брестовац Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 2 Бунар 
Довози 

се 
1 1       43° 9'895" 21°53'4158"     2 1     1 1 

36 Прешево Јагодина-Прешево Аутопут Е-75 40 Бунар 
Довози 

се 
1 1   1123 581,903 42°18'946" 21°42'3429"     5 3     2 5 

37 Димитровград Ниш-Димитровград Аутопут Е-80 34 Бунар 
Довози 

се 
1 1       43° 1'1875" 22°44'1079"     3 3 2   2 5 

38 Шимановци Београд-Шид Аутопут Е-70 45 Бунар 
Довози 

се 
1 1 

Сопствени 
бунар 

3015 91,189 44°52'5607" 20° 6'4965"     5 3 2   2 5 

39 Пећинци Београд-Шид Аутопут Е-70 12 Водовод       3013 85,123 44°55'761" 19°57'1102" 1   1 1     1 1 
40 Рума Београд-Шид Аутопут Е-70 25 Водовод       3011 69,055 44°57'5451" 19°48'3587" 1   1 1     1 1 
41 Ср Митровица Београд-Шид Аутопут Е-70 14 Водовод       3009 57,107 44°59'4350" 19°38'4196" 1   1 1     1 1 
42 Кузмин Београд-Шид Аутопут Е-70 14 Водовод       3007 43,738 45° 2'834" 19°23'1047" 1   1 1     1 1 

43 Адашевци Београд-Шид Аутопут Е-70 14 
Бунар 

Довози 
се 

1 1 
Заједнички 
бунар 
ЈППС 

3005 21,376 45° 3'070" 19°12'3507"     4 2     2 2 

44 Моровић Београд-Шид Аутопут Е-70 5 
Довози 

се 
3005 23,071 45° 2'4599" 19°12'3695"     1 1     1 1 

45 Шид Београд-Шид Аутопут Е-70 28 Бунар 
Довози 

се 
1 1 

Сопствени 
бунар 

3005 23,071 45° 2'5484" 19°11'3285"     4 2     2 2 

46 Таково Љиг-Прељина Аутопут Е-763 10 Бунар 
Довози 

се 
1 1       44° 02' 37,47'' 20° 22' 54,19''     2 1     1 1 

47 Прељина Љиг-Прељина Аутопут Е-763 7 Бунар 
Довози 

се 
1 1 

Једна 
чесма ван 
објекта 

    43° 55' 02,35'' 20° 24' 02,08''     2+1¹ 1     1 1 

48 Нова Стражевица Београд 
Обилазница 
око Београда 
Е-75 

0 Довози се   1 

Резервоар 
за 
хидрантску 
мрежу. 

            1⁵         1⁵ 

49 
Стара 
Стражевица 

Београд 
Обилазница 
око Београда 
Е-75 

5 Водовод               1   1 1       1 

50 Липак Београд 
Обилазница 
око Београда 
Е-75 

5 Нема воде                               

51 Железник Београд 
Обилазница 
око Београда 
Е-75 

5 Нема воде                               

52 
Булевар краља 
Александра 282 

Београд Град Београд 149 Водовод       -/-       1   16 11 7 1 3 6 

53 Љубе Чупе 5 Београд Град Београд 73 Водовод       -/-         1 9+2² 7+2² 4+2²   6 7+2² 

54 
Беомедицина, 
Устаничка 64 

Београд Град Београд 109 Водовод     
Изнајмљен 
простор 

-/-         1³ 16 13     6 9 

55 Бубањ Поток Београд Град Београд 24 
Водовод и довоз 
воде 

    
Једна 
чесма ван 
објекта 

-/-         1 4+1¹ 4+1     4 3 

56 Влајковићева 19a Београд Град Београд 40 Водовод     Изнајмљен -/-         1³ 9 6 3   3 4 
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Р. 
број 

Име објекта 
 

Локација 
Број 
запо-

слених 

Техн 
вода 

Вода 
за пиће 

Број 
бунара 

Хидро-
фор 

Напомена 
Деони-

ца 

Стацио-
нажа 

км 
Коордниате 

Водомер 
Чес-
ме 

Котли-
ћи 

Писоа-
ри 

Туше-
ви 

Апарати 
за воду 

Бојлери 
Свој 

Зајед-
нички 

простор 

57 Волгина 15 Београд Град Београд 4 Водовод     
Изнајмљен 
простор 

-/-         1³ 3 2 1   1 1 

58 Газела Београд Град Београд 50 Водовод       -/-       1   
11+1
⁵ 

6 5 1 3 8 

59 Милетићева 4 Нови Сад Град Нови Сад 11 Водовод       -/-       1   4 3 1   1 2 

60 
Краља Петра I 
28/А 

Нови Сад Град Нови Сад 16 Водовод       -/-         1             

61 
Одсек Ниш-
Димитровград 

Ниш-Димитровград Аутопут Е-80 14 Водовод       -/-   43° 01' 23" 22° 46' 32" 1   4 2     1 1 

62 Одсек Таково Љиг-Прељина Аутопут Е-763 29 Бунар 
Довози 

се 
1 1   -/-   44° 00' 44,84'' 20° 22' 40,36'' 1   3 2     1 1 

63 
Косовска 
Митровица 

Северна Косовска 
Митровица 

Северна 
Косовска 
Митровица 

            -/-                       

64 Управна зграда Београд 
Кружни пут, 
Кијево 

25 Водовод       -/-       1   7 6 4   1 4 

65 
Канцеларије 
правне службе 

Ниш 
Генерала 
Транијеа 13/А 

4 Водовод     
Изнајмљен 
простор 

-/-         1³             

66 
Регионални 
центар Ниш 

Ниш 7 јула бр 6 118 Водовод     

Комплекс 
користе 
ЈППС и 
Србија 
ауто-пут 

-/-       1   5 2   1   1 

67 
Служба наплате 
путарине  

Ниш 
Булевар 12. 
фебруар бр. 99 

65 Водовод       -/-       1   6 2     5 1 

68 
"Пункт зимске 
службе" ЈП 
"Путеви Србије" 

Нови Бановци 
Петља 
аутопута ББ 

2 Водовод     

Нема 
података о 
положају 
водомера, 
нити да се 
вода 
плаћа 

-/-   44° 56' 41,46'' 20° 16' 52,89''     1 1⁵         

69 Шарани Љиг-Прељина Аутопут Е-763 - - - - - 

Нема 
сталну 
посаду, 
нити воду 

-/-   44° 00' 41,99'' 20° 21' 56,52''                 

 Укупно     1726     34 35           30 7 
233+

9 
145+4 31+2 3 0 152+3 

Лeгeндa: 1) чесма ван објекта, 2) користи још и неко други, 3) туђ водомер у изнајмљеном простору, 4) машина за судове, 5) преносна кабина 
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Од 15 објеката у градовима, њих 8 поседује сопствени водомер, прикључен на 

јавни водовод за напајање санитарних просторије и чајних кухиња, а њих 7 

користи заједнички или туђ водомер. Заједнички водомери се налазе се тамо 

где ЈППС користи изнајмљени простор. 

Водомери су смештени на различитом местима и на различите начине: у шахту 

испред објекта, у самом објекту, у дворишту близини објекта, а један је смештен 

чак 1200 метара далеко од објекта. 

Ако се не рачунају наплатне станице, онда само један објекат, у градовима, 

користи бунарску воду. 

За пункт зимске службе у Новим Бановцима нема података о томе да ли има 

свој водомер, мада се, по изјави посаде, пункт снабдева са водовода у Нови 

Бановци. 

За сваки објекат са сопственим водомером неопходно је да се угради WI-Fi 

контролни систем "on-line" мерења утрошка воде (импулсни водомери који 

имају M-bus конвертер) за WI-Fi слање информације у еколошку и финансијску 

службу ЈППС, ради праћења потрошње и упоређивање са оптималним 

нормативом за утрошак воде (сходно броју запослених у објекту) 

Обрачун би се упоређивао са званичним системима мерења (или са паушалним 

начином наплате), уз  контролу да ли је износ исти (или већи) од званичног 

рачуна. 

Напајање електричном енергијом 

Сваки административно-пословни објекат је прикључен на електро енергетски 

систем Србије (ЕПС) и за сваки објекат се евидентира утрошак ел. енергије са 

свим пратећим трошковима који су обрачунати од ЕПС-а. 

За сваки објекат неопходно је да се угради WI-Fi контролни систем "on-line" 

мерења електро енергетских параметара [(снага (W), струја (А), енергија (кWh), 

реактивна енергија (kWAr)] уз меморисање и "on-line" приказ временских 

дијаграма потрошње који би се поредили са унапред дефинисаним нормативом 

за сваки објекат. 

Обрачун би се слао финансијској служби, која би сваког првог у месецу 

контролисала да ли је износ исти (или већи) од рачуна ЕПС-а. 
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На овај начин рачуни за ЈППС би били умањени за најмање 20% (па и до 50%) 

што би значајно смањио захватање из буџетских средстава Републике Србије. 

Б. НAПЛATНE СTAНИЦE 

Наплатне станице су распоређене дуж главних путних праваца, аутопутева Е-

70, Е-75, Е-80 као и на недавно завршеној деоници аутопута Е-763.  

Снабдевање водом 

Од 47 наплатних станица, њих 20 поседује прикључак на јавни водовод и 

сопствени водомер (21 водомер), док се осталих 26 снабдева техничком водом 

из бунара, а вода за пиће им се довози. 

Преостале наплатне станице, њих 27, поседују сопствене бунаре, пре свега за 

санитарне потребе (за тоалете, за прање и чишћење унутрашњих површинаi 

Наплатне станице Адашевци и Моровић користе један заједнички бунар. 

Сваки бунар има свој хидрофор. 

Обзиром да бунарска вода нема контролисан квалитет, она се не користи за 

пиће, већ се за пиће користи флаширана вода. 

Напајање електричном енергијом 

Свака наплатна станица је прикључена на електро енергетски систем Србије 

(ЕПС) и за сваки објекат се евидентира утрошак ел. енергије са свим пратећим 

трошковима који су обрачунати од ЕПС-а. 

За сваки објекат неопходно је да се угради WI-Fi контролни систем "on-line"  

мерења електро енергетских параметара (снага (W), струја (А), енергија (кWh), 

реактивна енергија (кWАr)) уз меморисање и "on-line" приказ временских 

дијаграма потрошње који би се поредили са унапред дефинисаним нормативом 

за сваки објекат. 

Обрачун би се слао финансијској служби која би сваког првог у месецу 

контролисала да ли је износ исти (или већи) од рачуна ЕПС-а. 

На овај начин рачуни за ЈППС би били умањени за најмање 20% (па и до 50%) 

што би значајно смањио захватање из буџетских средстава Републике Србије. 

Грејање / хлађење 

Грејање у простору за боравак обавља се локално, преко грејалица на 

електричну енергију.  
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За хлађење и вентилацију су предвиђени климатизери са спољном и 

унутрашњом јединицом.  

Унутар наплатних кабина ови климатизери су и извор топлотне енергије, а 

спорадично се користе подне електричне грејалице (калорифери). 

За праћење утрошка топлотне енергије неопходно је да се у свим радним 

просторијама уграде Wi-Fi сензори температуре, који достављају "он-лине" 

информацију о температури и коју могу да управљају и са изворима грејања 

(грејалице, ТА пећи, климатизери и сл.). 

Праћењем дијаграма температуре, у свим временским режимима (зима, 

пролеће, лето, јесен), прецизно би се одредиле потребе за утрошком топлотне 

и електричне енергије (тамо где је грејање на ел. енергију). 

Информација о режиму рада и временским дијаграмима шаље се служби 

одржавања и еколошкој служби ЈППС који би кроз одређен временски период 

(једна хидролошка година) дефинисали оптималну потрошњу топлоте, односно 

електричне енергије за потребе грејања и хлађења целог објекта. 

Обрачун трошкова грејања и хлађења вршио би се преко система за контролно 

мерење утрошка ел. енергије као и преко утичницама са сензорима 

температуре, које истовремено и напајају системе грејања и хлађења. 

Финансијски показатељи 

Укупан годишњи трошак за воду је : цца 1,27 милиона РСД (око 11.000 Евра)1. 

Укупан годишњи трошак за електричну  енергију: 200 милиона РСД (1,7 милиона 

Евра), стим да на јавно осветљење отпада: цца 172 милиона РСД (oko 1,4 

милиона Eврa) а за наплатне станице и административне објекте: 28 милиона 

РСД (око 300.000 Евра).  

Претпоставка:  

Даљинским праћењем трошкова воде и електричне енергије 
претпоставља се могућа уштеда од 20 до 30% и то: 

- 30 милиона динара х 0,2 = 6 милиона динара, односно 51.000 Евра, или 

- 30 милиона динара х 0,3 = 9 милиона динара, односно 76.000 Евра. 

                                                             
1
 Подаци су прорачунати сходно подацима из Табеле број 2 
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4. УВОД 

Земљa пружа боље услове живота уз смањење утицаја људских активности 

(антропогени утицај) на природне екосистеме и на глобално окружење. С 

обзиром на то да је вода од суштинског значаја, за сваку живу ствар, један од 

приоритета човечанства је да се обезбеди довољна количина питке воде за 

потребе садашњих и будућих генерација. 

Током последњих 100 година, потрошња воде се повећала у просеку осам пута. 

Највећи део потрошње воде односи се на пољопривреду 69%, затим 21% за 

индустрију и 10% за домаћинства и привредне oбjeкте. 

Иако је вода обновљиви природни ресурс, због поремећаја хидролошког 

циклуса, присутнија је чињеница да се вода за пиће троши много брже него што 

се природно попуњава и допуњава.  Постаје све очигледније, у површинским и 

подземним водама, да потрошња воде знатно премашује природни циклус 

допуњавања. 

Намера менаџмента ЈППС је смањење сопствене потрошње воде, као кључни 

корак у смањењу негативног утицаја на животну средину, дугорочном 

снабдевању питком водом и уштедом оперативних трошкова.  Уштеда воде у 

домаћинствима, јавним и привредним oбjeктимa је важна не само за буџет, већ 

и за очување овог природног ресурса. 

Горе наведену намеру ЈППС конкретизује: 

• анализом потрошње воде у свим објектима ЈППС (78), 

• одређивањем оптималне потрошње за сваки објекат, 

• увођењем система за локално и даљинско праћење (контрола) потрошње 
воде у реалном времену, и 

• обрачуном трошкова потрошње воде кроз рачуне за воду (када је објекат 
прикључен на градску воду) или кроз потрошњу електричне енергије, 
када се објекат напаја водом из сопственог бунара. 

4.1.  Дефинисање потреба у води 

Од укупно 69 објеката (47 наплатних станица и 22 пословна објекта) њих 36 је 

прикључено на неки јавни водовод. Користи се 30 (наплатна станица Марковац 

има два водомера) сопствених и 7 заједничких водомера.  

У систему снабдевања објеката водом се налазе: 242 чесме, 149 WC котлића, 

33 писоара и свега 3 туша. Поред њих у објектима се налази још 106 апарата за 
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воду за пиће и 155 бојлера, углавном малих - кухињских. Интересантно је да се 

приликом обиласка објеката није наишло ни на један тоалетни котлић који цури. 

Ови подаци уједно показује претежну намену воде у објектима, тј. да се она 

користи за пиће, санитарне потребе, мање кухињске потребе - кување топлих 

напитака и слично, као и за одржавање хигијене у објектима. 

Већ је речено да се не води централна евиденција утрошене воде, а да 

начињене провере дају веома различите податке о оствареној потрошњи у 

објектима ЈППС: Због тога се у анализи потреба за водом не можемо позвати 

на историјске податке, већ ће се, уместо тога, усвојити искуствене и 

литературне норме потрошње воде.  

У литератури се за запослене овог типа препоручује планирање потрошње од 

15 до 25 литара по запосленом на дан. При том, „литара по запосленом на дан“ 

значи потрошњу у току радног времена, без обзира на то што се одређена 

количина воде троши и након радног времена: одржавање хигијене просторија и 

уређаја, прање мањих судоваi.  У ЈППС има објеката који раде у једној, али и 

објеката који раде у две смене, а овде ће се уз одређена упрошћења, рачунати 

да су потребе у води у свим објектима дефинисане на основу норме од 25 

литара по запосленом на дан. 

Тако би, у овој фази, а без података о евентуално специфичним захтевима 

објеката на појединим локацијама, требало очекивати следеће потрошње воде 

по објектима ЈППС: 

      Табела број 5  

Р. 
број 

Број 
запослених 

Норма потрошње 
литара по запосленом на дан 

Месечна 
потрошња 

m³ 

1 до 10 

25 

до 7 

2 10 до 25 7 до 19 

3 25 до 50  19 до 38 

4 50 до 75 38 до 56 

5 75 до 100 56 до 75 

6 100 до 125 75 до 94 

7 125 до 150 94 до 113 

8 150 до 200 113 до150 

Табела број 2 у поглављу 3.2 даје преглед остварене потрошње воде, тј. 

остварене специфичне потрошње воде на објектима ЈППС.  
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Види се да је у 10 од 16 анализираних објеката специфична потрошња у 

границама литературне норме потрошње. 

За вредности специфичне потрошње које много одступају од литтературних 

вредности, као што су на пример 3 литра по запосленом на дан на наплатној 

станици Марковац или 114 тј. 115 на наплатним станицама Пећинци и Врчин, 

или чак 591 литар по запосленом на дан на наплатној станици Параћин, треба 

наћи одговарајућа образложења. 

Током времена ће се, уз пажљиво праћење остварене потрошње, 

искристалисати посебности појединих објеката и из њих доћи до појединачно 

реалних и оправданих потрошњи воде. 

4.2. Праћења потрошње воде и електричне енергије уз 

стално снимање  динамике потрошње 

Неспорно је јасно да, без перманентне контроле потрошње воде и електричне 

енергије, трошкови не могу да буду смањени или под контролом. 

Као кључни елемент контролисања потрошње воде и оствари вање уштеда 

буџетских средстава, овим Катастром потрошача воде (и електричне енергије), 

предвиђено је да се за сваки објекат угради сопствени-контролни (импулсни) 

водомер, са M-bus протоколом којим ће се даљински пратити потрошња воде. 

За сваки објекат (69), поред праћења потрошње воде, предвиђена је уградња и 

контролног, Wi-Fi, бројила електричне енергије којим се контролише: 

• потрошња ел. енергије сваког објекта (од 69), 

• упоређење рачуна добијеног од ЕПС-а и контролног бројила уз 
алармирање грешака у обрачуну, 

• потрошња електричне енергије бунарских пумпи за сваки објекат који није 
прикључен на градски систем 
водоснабдевања, 

• нестанак електричне енергије и дужина 
рада дизел електричног агрегата (ДЕА). 

У наставку су приказани блок дијаграми 

даљинског мерења воде и електричне енергије 

у пословним зградама ЈППС који су 

прикључени на градске системе снабдевања 

водом.  

Контролни водомер служи за даљинско слање 
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података (Wi-Fi) и директно (on-line) приказивање тренутне и сумарне 

потрошње воде (часовна, дневна, седмодневна и месечна). 

У наставку су приказани блок дијаграми даљинског мерења воде и електричне 

енергије у пословним зградама ЈППС који су прикључени на градске системе 

водоснабдевања. 

 

Подаци о потрошњи воде, бежично се шаљу шефу објекта и менаџменту ЈППС, 

сходно унутрашњој организацији предузећа. 

Поред слања тренутне и сумарне вредности потрошње воде, систем мерења 

шаље и аларм, о прекомерној потрошњи, сходно унапред дефинисаном 

нормативу за утрошак воде (према броју радника у објекту). 
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Као што је раније речено мањи број наплатних станица напајају се водом из 

градских система водоснабдевања и имају своје водомере. 

Већи број наплатних рампи користи сопствене бунаре за водоснабдевање 

објекта. 

Овај тип објеката нема своје водомере већ се из рада пумпе (утрошак 

електричне енергије) прерачунава потрошња воде. 

Суштински, уградња водомера се врши из следећих разлога: 

a) Контролом потрошње воде, контролише се и утрошак електричне 
енергије за потребе водоснабдевања наплатне станице сходно 
нормативу  за потрошњу воде; 

b) Уз контролу дотока воде из бунара, контролише се и рад бунарске пумпе, 
чиме се штити бунар од неконтролисаног рада, односно неконтролисане 



         страна 32   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

потрошње, која је најчешћи случај колмирања (запушавања) водоносног 
слоја бунара што изискује бушење нових бунара. 
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5. Дигитализација - модернизација система 

Најразвијеније земље запада благовремено су сагледале проблем неодговорне 

потрошње енергената (електрична и топлотна енергија) као и потрошњу воде јавних 

објеката чији је власник држава. 

Небрига о буџетским средствима која се троше на плаћање енергената и воде 

понукала је менаџмент државне администрације неколико западних земаља, да изнађу 

одржив, поуздан и мериторан начин за дефинисање оптималне потрошње наведених 

енергената и воде. 

У наставку је приложен стандардан начин обрачуна енергената и воде за јавне објекте 

у једној држави Европе, који је доступан менаџменту Јавног предузећа, финансијској 

служби која контролише и одобрава исплату, запосленим радницима одржавања и 

становништву. 
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Пројектним задатком Наручиоца јасно је дефинисан обим пoслa нa изрaди 

кaтaстрa потрошача воде, који захтева модернизацију, дигитализацију и "on-

line" дaљински прeнoс у кoмaндo кoнтрoлни цeнтaр JППС, односно: 

• Фoрмирaњe jeдинствeнe листe oбjeкaтa кoje кoристe питку, тeхничку вoду 
или oбe, 

• Oбилaзaк свих oбjeкaтa уз eвидeнциjу трeнутнoг стaњa пo питaњу 
снaбдeвaњa вoдoм, 

• Дeфинисaњe минимaлнe днeвнe пoтрeбe зa питкoм или тeхничкoм вoдoм 
или oбe, зa свaки гoрe пoмeнути oбjeкaт у систeму JППС. 

• Eвидeнтирaњe пoстojeћeг нaчинa мeрeњa пoтрoшњe вoдe, 

• Сaглeдaвaњe нaчинa дaљинскoг мeрeњa пoтрoшњe вoдe у зajeдничкoм 
прeнoсу пoдaтaкa сa будућим систeмoм зa дaљинску eвидeнциjу и 
oбрaчун пoтрoшњe eлeктричнe eнeргиje, 

• Дeфинисaњe тeхничкoг рeшeњa мeрeњa пoтрoшњe вoдe и припрeмe 
пoдaтaкa зa пoмeнути зajeднички  уз "on-line" дaљински прeнoс пoдaтaкa 
o пoтрoшњи вoдe, и  

• Oдрeђивaњe типoвa oбjeкaтa пo нaчину мeрeњa и прeнoсa пoдaтaкa. 

Такође, Пројектним задатком, Наручилац је тражио да Oбрaђивaч дeфинише 

Кaтaстaр пoтрoшaчa вoдe JППС, кao jeдинствeн дoкумeнт сa свим рeлeвaнтним 

пaрaмeтримa зa нaчин мeрeњa, aлaрмирaњa нeрaциoнaлнe пoтрoшњe, 

кoнтрoлу, oбрaчун пoтрoшњe и нaчин припрeмe пoдaтaкa зa "on-line" дaљински 

прeнoс у кoмaндo кoнтрoлни цeнтaр JППС. 

Овим документом дато је решење рeaлизaциjе цeнтрaлнoг "on-line" систeмa зa 

прaћeњe пoтрoшњe воде и eлeктричнe eнeргиje, чимe би сe сви пoдaци сливaли 

у финaнсиjскo oдeљeњe  ЈППС, кao и нa увид мeнaџмeнту. 

Концепцијски, рeaлизaциjе цeнтрaлнoг "on-line" система базирана је на 

следећим техничким карактеристикама софтвера са праћење података: 

• сaкупљaњe свих побројаних пoдaтaкa, 

• прикaз трeнутних стaњa сходно Цртежу број 1 (у наставку), 

• прикaз свих пojeдинaчних мeрaчa сa грaфицимa у рeaлнoм врeмeну у 
рaзличитим врeмeнским фoрмaтимa (1х, 1д, 7д, 30 (31) дана), 

• прикaз збирних грaфикa потреошње у реалном времену, 

•  три кoрисничкa нaлoгa (прикaз и aдмин, унoс),  

• aдминистративни нaлoг који мoжe дa мeњa нивoe aлaрмa и дa 
рaзврстaвa мeрaчe пo лoкaциjaмa, 

• прикaз oбрaчунaтoг изнoсa рaчунa зa свaки мeсeц (уз дефинисан 
алгоритам), 

• унoс дoбиjeнoг рaчунa, oднoснo изнoсa зa свaки мeсeц зa свaки мeрaч, 
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• eкспoрт пoдaтaкa у Excel fajl, 

• видљивo сa мoбилнoг тeлeфoнa кao сajт. 

Предложеним решењем постиже се: 

a) Смaњeњe зaхвaтaњa из буџeтских срeдстaвa кoja пoкривajу утрoшaк воде 
и eлeктричнe eнeргиje oбjeкaтa ЈППС, 

b) Уштeдe (ццa 20 дo 30%), oствaрeнe рeaлизaциjoм oвог техничког 
решења, усмeрилe би сe нa даљу модернизацију ЈППС, 

c) Рeaлизaциjoм " on-line " цeнтрaлизoвaнoг прaћeњa пoтрoшњe воде и 
eлeктричнe eнeргиje извршилa би сe прoмoциja, прoклaмoвaнe 
дигитaлизaциje, Влaдe Рeпубликe Србиje, примeнoм Wi-Fi урeђaja зa 
мeрeњe пoтрoшњe предметних енергената уз примeну нajсaврeмeниjих 
сoфтвeрских рeшeњa, 

d) Прoмoциja квaлитeтних нaмeрa eнeргeтскoг мeнaџмeнтa ЈППС, 

e) Кoнкурисaњe кoд држaвних и дoнaтoрских фoндoвa зa финaнсирaњe oвoг 
систем дигитализације.  

Зa пoтрeбe дигитализације Катастра потрошача воде у ЈППС, предложено је да 

се рeaлизуje слeдeћe: 

1. Дa сe изрaди одговарајуће техничко рeшeњe (идејни пројекат) 
угрaдњe систeмa зa дaљинскo мeрeњe воде и eлeктричнe eнeргиje (путeм 
интeрнeтa) зa свaки обjeкaт ЈППС, кaкo би сe oдрeдилa цeнa 
инвeстирaњa и рeaлне пoтрeбе у води и електричној енергији пo 
свaкoм oбjeкту, кao oгрaничaвajући фaктoри пoтрoшњe; 

2. Oбeзбeде урeђajи сa припaдним eлeмeнтимa зa интeрнeт кoмуникaциjу 
измeђу oбjeкaтa ЈППС и службe зa нaдзoр утрoшкa воде и  eлeктричнe 
eнeргиje у свaкoм рeжиму eксплoaтaциje; 

3. Дa се oмoгући смaњeњe трoшкoвa воде и eлeктричнe eнeргиje кao 
буџeтска пoтрoшња; 

4. Oбeзбeди мeнaџмeнту ЈППС " on-line " дaљинска кoнтрoла слeдeћих 
стaњa: 

• Стaњe потрошње воде дневно и месечно; 

• Стање напajaњa oбjeктa eлeктричнoм eнeргиjoм; 

• Квaлитeт нaпoнa нa свaкoм oбjeкту; 

• Упoзoрeњe o прекомерној потрошњи воде; 

• мoгућнoсти aктивирaњa мaксигрaфa уз блaгoврeмeно смaњeњe 
пoтрoшњe; 

• Испрaвнoст рада бунара и врeмe укључeњe и искључeњa; 

• Упoрeђење рaчуна ЈКП (припадајућег) водовода са контролним 
рачуном; 

• Упoрeђење рaчуна EПС-a сa кoнтрoлним рaчунoм уз мoгућнoст 
рeклaмaциje; 

5. Пoстaви инфoрмaциjу о пoтрoшњи воде и eлeктричнe eнeргиje, ЈППС, 
нa свој сajт; 
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6. Дa сe ухвaти кoрaк сa сaврeмeним свeтoм пo питaњу трaнспaрeнтнoсти 
кoнтрoлe jaвних трoшкoвa. 

У наставку дајемо начин изгледа система за контролу потрошње воде и 

електричне енергије за све објекте ЈППС, који су предмет обраде овим 

Катастром потрошача воде. 
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Цртеж број 1 
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6. ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН МОДЕРНИЗЦИЈЕ ОБЈЕКАТА 

ЈППС ЗА ПОТРЕБЕ СМАЊЕЊА ПОТРОШЊЕ ВОДЕ И 

ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ 

Овај Предмер и предрачун је намењен за пројектовање трошкова улагања у 

модернизацију објеката ЈППС за потребе смањења буџетских трошкова 

водоснабдевања и електричне енергије. 

Р. 
бр. 

OПИС РAДOВA Meрa Кoличинa J. цeнa 
Изнoс  

(динара) 

1.  

Израда Идејног пројекта дигитализације 
и модернизације објеката ЈППС уз 
даљинско праћење потрошње воде и 
електричне енергије. 

комплет 1  2.500.000,00 

2.  

Уградња контролних водомера (после 
постојећих) који омогућавају "on-line" 
даљинско слање измерених вредности у 
командно-контролни центар ЈППС. 
Комплетно са специјализованим 
системом за "Wi-Fi" слање података 
сличан типу "СМАРТ-МЕ са  M-Bus 
Gateway". 

ком. 37 110.000 4.070.000,00 

3.  

У објектим акоји се снабдевају водом из 
сопствених бунара уградња водомера од 
1/2" који омогућавају "on-line" даљинско 
слање измерених вредности у командно-
контролни центар ЈППС. Комплетно са 
неопходним инсталатерским радовима и 
са специјализованим системом за слање 
података сличан типу "SMART-МЕ M-Bus 
Gateway". 

ком. 33 95.000 3.135.000,00 

4.  

Уградња контролних мерача електричне 
енергије сличне типу "SMART-МЕ 80" за 
"on-line" мерење електро енергетских 
карактеристика бунарске пумпе. 
Комплетно са неопходним 
инсталатерским радовима и са 
специјализованим системом за слање 
података сличан типу "SMART-МЕ". 

ком. 69 90.000 6.210.000,00 

5.  

Израда софтвера, слично типу "МС-1", 
СЕТ Шабац, за да даљинско мерење 
потрошње воде и потрошње електричне 
енергије пумпних агрегата, са 
формирањем рачуна о потрошњи и 
алама прекомерне потрошње, у свему 
према опису у поглављу 5.  Софтвер се 
инсталира на рачунар припадне службе 
у дирекцији ЈППС. 

комплет 1  1.500.000,00 
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Р. 
бр. 

OПИС РAДOВA Meрa Кoличинa J. цeнa 
Изнoс  

(динара) 

 
Укупно: 

  
 

17.415.000 

Напомена: 

Пре почетка израде Идејног пројекта пројекта дигитализације и модернизације 

објеката ЈППС (позиција р. бр.1 из Предмера и предрачуна) неопходно је да се 

изради "Пилот техничко решење" на једној наплатној рампи, како би се сагледали 

сви извођачки проблеми и оформила подлога за израду Идејног пројекта и, касније, 

реализација целокупне модернизације. 

„Пилот техничко решење“ подразумева опремање наплатне станице са следећим: 

a) Постављање импулсног водомера са M-Bus системом преноса података, 

b) Постављање M-Bus Gateway за интернет комуникацију са центром ХППС, 

c) Постављање трофазног контролног бројила 80А са системом мерења: 

напона (V), снаге (W), струје (A), cos(fi), тренутне и сумарне електричне 

енергије (kWh) и тренутне и сумарне реактивне електричне енергије (kVAr) зa 

интeрнeт кoмуникaциjу, 

d) постављање мерног система за мерење температуре просторије у 4 

наплатна бокса и 2 мерна система у управну  зграду наплатне станице ради 

формирања дијаграма температуре у различитим временским периодима уз 

" on-line ", пренос података и формирање у реалном времену,  

e) Постављање мерног система за потрошњу рада бунарску пумпе и контролу 

техничких параметара преко Интернета.  

Укупна цена за реализацију "Пилот техничког решења" је 1.800.000,00 динара.  



         страна 40   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

 

7. ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА И ПРЕДЛОГ ДАЉИХ 

АКТИВНОСТИ 

Јавно предузеће "Путеви Србије" свеобухватно се укључило у спровођењу државне 

стратегије за смањење трошкова пословања и експлоатационих трошкова jавних објеката. 

Овај документ  је израђен мултидисциплинарним приступом са одговарајућим учешћем 

свих специјалистичких фаза (саобраћајци, хидро грађевински инжењери, инжењери 

електро енергетике и телекомуникација), уз детаљну анализу сваке групе објеката, 

односно локација уз аналитички приступ са свих аспеката. 

Анализирани су типови објеката ЈППС, извршен је обилазак и сагледане су 

специфичности, које утичу на потрошњу воде и електричне енергије дат је предлог 

унапређења објеката са аспекта контроле потрошње воде и електричне енергије. 

Предложен Катастар, поред еколошког приступа има и практичан (извођачки) приступ, 

како би се теоретски дефинисане флоскуле примениле у пракси, једноставно и брзо 

смањили експлоатациони трошкови, постигла прокламована уштеда и служби одржавања 

омогућио једноставан-ефикасан рад. 

У погледу економских аспеката реализације пројекта, предлаже се примена ЕПЦМ 

концепта реализације.  Предложена је практична примена најсавременијег Wi-Fi система 

управљања потрошњом воде и енергентима (ел. енергија, топлотна енергија) са "on-line" 

контролом, обрачуном и алармирањем. 

Коначно, целовито је одговорено на захтев за дигитализацијом, уз рационални приступ 

потрошњи воде и електричне енергије.  

          Oбрaђивaчи: 

        Нинoслaв Пeтрoвић, дипл. инж. грaђ. 

 

 

 

          Влaдo Пeткoвски, дипл. инж. eл. 
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8.0 Прилoзи - Кaртицe вoдoснaбдeвaњe oбjeкaтa JППС 
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Datum: 23.11.2018.     Sat: 9:20 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Stara 
Pazova ID (iz tabele): 1 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-75 Beograd-Subotica 
Čeono + 

Koordinate 
širina 45° 0'23.36"N   

Bočno   dužina 20°12'4.87"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 10; Broj zaposlenih u II smeni: 8 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 1 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 
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Datum: 23.11.2018.     Sat: 9:40 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Inđija ID (iz tabele): 2 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-75 Beograd-Subotica 
Čeono   

Koordinate 
širina 45° 4'10.96"N   

Bočno + dužina 20° 8'53.24"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 3; Broj zaposlenih u II smeni: 3 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 1 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 
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Datum: 23.11.2018.     Sat: 10:10 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Maradik ID (iz tabele): 3 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Beograd-
Subotica 

Čeono   
Koordinate 

širina 45° 5'57.98"N   
Bočno + dužina 20° 6'10.88"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 2; Broj zaposlenih u II smeni: 1 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 1 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 
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Datum: 23.11.2018.     Sat: 10:40 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Beška ID (iz tabele): 4 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-75 Beograd-Subotica 
Čeono   

Koordinate 
širina 45° 8'6.30"N   

Bočno + dužina 20° 5'24.72"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 3; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 1 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 46   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 23.11.2018.     Sat: 11:20 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Kovilj ID (iz tabele): 5 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-75 Beograd-Subotica 
Čeono   

Koordinate 
širina 45° 8'6.30"N   

Bočno + dužina 20° 5'24.72"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 3; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 1 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 47   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

 

Datum: 23.11.2018.     Sat: 11:55 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Novi Sad 
Jug ID (iz tabele): 6 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-75 Beograd-Subotica 
Čeono   

Koordinate 
širina 45°17'16.87"N   

Bočno + dužina 19°53'26.34"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 8; Broj zaposlenih u II smeni: 6 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 2     Toaleti 2 
2. Hidrofor 2     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 2 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 48   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

 

Datum: 23.11.2018.     Sat: 14:50 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Novi Sad 
Sever ID (iz tabele): 7 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-75 Beograd-Subotica 
Čeono   

Koordinate 
širina 45°18'47.54"N   

Bočno + dužina 19°47'57.73"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 5; Broj zaposlenih u II smeni: 3 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 1 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 



         страна 49   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

 

Datum: 23.11.2018.     Sat: 12:30 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Zmajevo ID (iz tabele): 9 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-75 Beograd-Subotica 
Čeono   

Koordinate 
širina 45°26'28.55"N   

Bočno + dužina 19°44'14.86"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 5; Broj zaposlenih u II smeni: 4 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 2     Toaleti 2 
2. Hidrofor 2     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 2 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 50   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

 

Datum: 23.11.2018.     Sat: 12:50 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Vrbas ID (iz tabele): 10 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-75 Beograd-Subotica 
Čeono   

Koordinate 
širina 45°33'17.37"N   

Bočno + dužina 19°43'11.19"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 3 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 2     Toaleti 2 
2. Hidrofor 2     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 2 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 51   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

 

Datum: 23.11.2018.     Sat: 13:20 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Feketić ID (iz tabele): 11 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-75 Beograd-Subotica 
Čeono   

Koordinate 
širina 45°38'35.79"N   

Bočno + dužina 19°42'52.56"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 2; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 2     Toaleti 2 
2. Hidrofor 2     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 2 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 52   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

 

Datum: 23.11.2018.     Sat: 13:40 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Bačka 
Topola ID (iz tabele): 12 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-75 Beograd-Subotica 
Čeono   

Koordinate 
širina 45°49'26.30"N   

Bočno + dužina 19°41'13.08"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 3; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 2     Toaleti 2 
2. Hidrofor 2     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 2 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 53   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 23.11.2018.     Sat: 14:00 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Žednik ID (iz tabele): 13 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-75 Beograd-Subotica 
Čeono   

Koordinate 
širina 45°56'1.32"N   

Bočno + dužina 19°42'33.50"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 3; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 2     Toaleti 2 
2. Hidrofor 2     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 2 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 

 

 



         страна 54   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 23.11.2018.     Sat: 14:20 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Subotica 
Jug ID (iz tabele): 14 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Beograd-
Subotica 

Čeono + 
Koordinate 

širina 46° 1'16.05"N   
Bočno   dužina 19°44'2.08"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 6; Broj zaposlenih u II smeni: 6 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 1 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 



         страна 55   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 
27.11.2018
. 

    Sat: 11:00 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Beograd 
Vrčin ID (iz tabele): 15 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Beograd-
Batočina 

Čeono + 
Koordinate 

širina 44°39'52.02"N   
Bočno   dužina 20°36'44.37"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 13; Broj zaposlenih u II smeni: 12 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1 Upravna zgrada 1 Toaleti 3 
2. Policijska stanica 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Upravna zgrada se nalazi iznad naplatnog mesta; Svi ostali objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 5 Česme   Česme 2 

Kotlići 5 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 2 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 5 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba:  

 



         страна 56   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 27.11.2018.     Sat: 11:20 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Mali 
Požarevac ID (iz tabele): 16 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Beograd-
Batočina 

Čeono   
Koordinate 

širina 44°33'46.93"N   
Bočno + dužina 20°40'10.33"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 7; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 0 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 1 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 57   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 27.11.2018.     Sat: 11:35 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Umčari ID (iz tabele): 17 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / 
Adresa   

Autoput E-75 Beograd-
Batočina 

Čeono   
Koordinate 

širina 44°34'30.36"N   
Bočno + dužina 20°44'45.21"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 7; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 2 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli 

ili objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-)   
na tuđoj parceli ili 

objektu 
  Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Vodomer je potopljen u šahtu; Optika je uvedena ali još nije povezana 



         страна 58   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 27.11.2018.     Sat: 12:20 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Vodanj ID (iz tabele): 18 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / 
Adresa   

Autoput E-75 Beograd-
Batočina 

Čeono   
Koordinate 

širina 44°35'2.31"N   
Bočno + dužina 20°49'13.08"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni; Pumpa za vodu se nalazi kod obližnjeg restorana 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 2 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar + Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Bunar se nalazi kod obližnjeg restorana; Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli 

ili objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   
na tuđoj parceli ili 

objektu 
  Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 



         страна 59   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 27.11.2018.     Sat: 12:40 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Kolari ID (iz tabele): 19 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / 
Adresa   

Autoput E-75 Beograd-
Batočina 

Čeono   
Koordinate 

širina 44°34'32.46"N   
Bočno + dužina 20°53'40.47"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 2 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna (+/-) -     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli 

ili objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   
na tuđoj parceli ili 

objektu 
  Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 60   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 27.11.2018.     Sat: 12:55 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Smederevo ID (iz tabele): 20 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Beograd-
Batočina 

Čeono   
Koordinate 

širina 44°35'23.95"N   
Bočno + dužina 20°57'26.31"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 1 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 61   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 27.11.2018.     Sat: 13:15 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Požarevac ID (iz tabele): 21 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Beograd-
Batočina 

Čeono   
Koordinate 

širina 44°34'47.76"N   
Bočno + dužina 20°58'57.34"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 5; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 1 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 62   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 27.11.2018.     Sat: 13:40 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Velika 
Plana ID (iz tabele): 22 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Beograd-
Batočina 

Čeono   
Koordinate 

širina 44°20'20.86"N   
Bočno + dužina 21° 4'48.15"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 63   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 27.11.2018.     Sat: 14:00 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Markovac ID (iz tabele): 23 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Beograd-
Batočina 

Čeono   
Koordinate 

širina 44°14'18.65"N   
Bočno + dužina 21° 7'6.03"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ + Kabl   

Ispravan (+/-) + + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: 2 vodomera; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 64   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 9:10 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Lapovo ID (iz tabele): 24 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Beograd-
Batočina 

Čeono   
Koordinate 

širina 44°11'4.55"N   
Bočno + dužina 21° 6'39.59"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 65   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 9:30 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Batočina ID (iz tabele): 25 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Beograd-
Batočina 

Čeono   
Koordinate 

širina 44° 9'3.32"N   
Bočno + dužina 21° 6'47.81"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 7; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 66   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 9:50 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Jagodina ID (iz tabele): 26 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono   
Koordinate 

širina 43°59'56.32"N   
Bočno + dužina 21°15'58.96"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 67   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 10:25 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Ćuprija ID (iz tabele): 27 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono   
Koordinate 

širina 43°56'10.35"N   
Bočno + dužina 21°23'22.56"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 5; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 68   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 10:40 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Paraćin ID (iz tabele): 28 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono   
Koordinate 

širina 43°51'24.18"N   
Bočno + dužina 21°26'8.13"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 6; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 69   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 10:55 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Pojate ID (iz tabele): 29 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono   
Koordinate 

širina 43°44'55.18"N   
Bočno + dužina 21°26'40.11"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 6; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar + Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 70   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 11:20 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Ražanj ID (iz tabele): 30 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono   
Koordinate 

širina 43°41'2.40"N   
Bočno + dužina 21°32'46.49"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 3; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 71   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 11:45 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Aleksinački 
Rudnici ID (iz tabele): 31 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono   
Koordinate 

širina 43°33'5.41"N   
Bočno + dužina 21°41'19.15"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 72   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 11:55 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Aleksinac ID (iz tabele): 32 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono   
Koordinate 

širina 43°31'34.14"N   
Bočno + dužina 21°43'19.60"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 73   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 12:15 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Niš - 
Trupale ID (iz tabele): 33 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono + 
Koordinate 

širina 43°23'25.82"N   
Bočno   dužina 21°48'6.79"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 11; Broj zaposlenih u II smeni: 10 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 3 
2. Policijska stanica 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 5 Česme   Česme 2 

Kotlići 5 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 5 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 74   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 12:40 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Doljevac ID (iz tabele): 34 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono + 
Koordinate 

širina 43°12'1.90"N   
Bočno   dužina 21°50'38.60"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 9; Broj zaposlenih u II smeni: 4 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 1 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 75   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 13:10 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Doljevac 
selo ID (iz tabele): 35 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono   
Koordinate 

širina 43°11'40.38"N   
Bočno + dužina 21°51'10.68"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 2; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 76   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 13:35 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Brestovac ID (iz tabele): 36 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono   
Koordinate 

širina 43° 9'8.95"N   
Bočno + dužina 21°53'41.58"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 1; Broj zaposlenih u II smeni: 1 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 77   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 28.11.2018.     Sat: 16:15 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Preševo ID (iz tabele): 37 

Poslovni objekat + 
Stacionaža (km) / Adresa 

  
Autoput E-75 Jagodina-
Preševo 

Čeono + 
Koordinate 

širina 42°18'9.46"N   
Bočno   dužina 21°42'34.29"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 8; Broj zaposlenih u II smeni: 8 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 1 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 
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Datum: 30.11.2018.     Sat: 11:50 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Dimitrovgrad ID (iz tabele): 38 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-80 Niš-Dimitrovgrad 
Čeono + 

Koordinate 
širina 43° 1'18.75"N   

Bočno   dužina 22°44'10.79"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 7; Broj zaposlenih u II smeni: 5 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 3 Česme   Česme 2 

Kotlići 3 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 2 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 3 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 
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Datum: 6.11.2018     Sat: 12:00 

Objekat / Naplatno mesto: 
Poslovni objekat 
UPRAVA 

Odsek Niš - 
Dimitrovgrad ID (iz tabele): 39 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa 
 E-80 

Čeono   
Koordinate 

širina 43 01' 23"   

Bočno + dužina 22 46' 32"   

Primedba:  

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1.  uprava  1   Toaleti 2 
2.        Kupatila 1 
3.        Ostale prostorije 1* 
4.            

  
Primedba: *čajna kujna  

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme 1 Česme 1* 

Kotlići 2 Tuševi 1 Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri 1* Bojleri 0 
Bojler 0 Kotlići 0 Aparat za vodu 0 
Primedba:  
* Zajednički bojler za kupatilo i čajnu kujnu 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) +     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) + U objektu   Telefon   

Sopstveni + Van objekta   GPRS 
  

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu + Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije -     

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba:  
Vodomer smešten u objektu Komunalnog preduzeća Dimitrovgrad pored buster stanice 
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Datum: 29.11.2018.     Sat: 9:25 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Šimanovci ID (iz tabele): 42 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-70 Beograd-Šid 
Čeono + 

Koordinate 
širina 44°52'56.07"N   

Bočno   dužina 20° 6'49.65"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 10; Broj zaposlenih u II smeni: 8 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 3 Česme   Česme 2 

Kotlići 3 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 2 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 3 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 
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Datum: 29.11.2018.     Sat: 9:40 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Pećinci ID (iz tabele): 43 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-70 Beograd-Šid 
Čeono   

Koordinate 
širina 44°55'7.61"N   

Bočno + dužina 19°57'11.02"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 
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Datum: 29.11.2018.     Sat: 10:15 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Ruma ID (iz tabele): 44 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-70 Beograd-Šid 
Čeono   

Koordinate 
širina 44°57'54.51"N   

Bočno + dužina 19°48'35.87"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 7; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 

 



         страна 84   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

 

Datum: 29.11.2018.     Sat: 10:35 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Sr. 
Mitrovica ID (iz tabele): 45 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-70 Beograd-Šid 
Čeono   

Koordinate 
širina 44°59'43.50"N   

Bočno + dužina 19°38'41.96"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 
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Datum: 29.11.2018.     Sat: 11:05 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Kuzmin ID (iz tabele): 46 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-70 Beograd-Šid 
Čeono   

Koordinate 
širina 45° 2'8.34"N   

Bočno + dužina 19°23'10.47"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 4; Broj zaposlenih u II smeni: 2 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
        Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Optika je uvedena ali još nije povezana 
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Datum: 29.11.2018.     Sat: 11:40 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Adaševci ID (iz tabele): 47 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-70 Beograd-Šid 
Čeono   

Koordinate 
širina 45° 3'0.70"N   

Bočno + dužina 19°12'35.07"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 2; Broj zaposlenih u II smeni: 1 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 
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Datum: 29.11.2018.     Sat: 12:10 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Morović ID (iz tabele): 48 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-70 Beograd-Šid 
Čeono   

Koordinate 
širina 45° 2'45.99"N   

Bočno + dužina 19°12'36.95"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 2; Broj zaposlenih u II smeni: 1 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 1 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 1 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 1 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 
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Datum: 29.11.2018.     Sat: 12:40 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Šid ID (iz tabele): 49 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   Autoput E-70 Beograd-Šid 
Čeono + 

Koordinate 
širina 45° 2'54.84"N   

Bočno   dužina 19°11'32.85"E   
Primedba: Broj zaposlenih u I smeni: 6; Broj zaposlenih u II smeni: 6 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Upravna zgrada 1     Toaleti 2 
2. Hidrofor 1     Kupatila 0 
        Ostale prostorije 2 
            

  
Primedba: Svi objekti su prizemni 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 2 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta 0 

Pisoari 0 Bojleri   Bojleri 2 
Bojler 0 Kotlići   Aparat za vodu 2 
Primedba: Nema kupatila 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: Nema fakturisanja potrošnje vode 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo + oprema - šta       
Primedba: Nema merenja potrošnje vode; Nema mernog mesta; Optika je uvedena ali još nije povezana 



         страна 89   

КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

 

Datum: 04.12.2018.     Sat: 11:30 

Objekat / Naplatno mesto: Naplatna stanica Takovo ID (iz tabele): 50 

Poslovni objekat   Stacionaža (km) / Adresa 100+412 
 

Čeono   
Koordinate 

širina 44° 02' 37,47''   
Bočno X dužina 20° 22' 54,19''   
Primedba 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Naplatna stanica   Prizemlje   Toaleti 1 
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije 1 
4.            

  
Primedba: 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 1 

Pisoari   Bojleri   Bojleri   
Bojleri 1 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane + Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: 
Sopstveni rezervoar za tehničku vodu u koji se dovozi voda sa javne mreže. 
Hidrofor za tehničku vodu 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) - U objektu   Telefon   

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo - oprema - šta       
Primedba: 
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Datum: 04.12.2018.     Sat: 12:30 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat 
Odsek 
Takovo 

ID (iz tabele): 51 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa   
 

Čeono   
Koordinate 

širina 44° 00' 44,84''   
Bočno   dužina 20° 22' 40,36''   
Primedba: 
Pogonska stanica iz pravca Beograda je identična ovoj, ali bez radnog dela u objektu i bez vode. 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Kontrolno tehnički 
centar 

  Prizemlje   Toaleti 1 

2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije 1 
4.            

  
Primedba: 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme   

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari   Bojleri   Bojleri   
Bojleri 1 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: 
Jedan hidrant na placu i hidranti u tunelu 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane + Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: 
Sopstveni rezervoar za tehničku vodu u koji se dovozi voda sa javne mreže. 
Hidrofor za tehničku vodu 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) - U objektu   Telefon + 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika + 

Paušalno   Potrebne intervencije   ADSL   

Drugo   građevinski       
Nikakvo - oprema - šta       
Primedba: 
Optika: zatvorena interna mreža 
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Datum: 04.12.2018.     Sat: 13:00 
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Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Šarani ID (iz tabele): 52 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa   
 

Čeono   
Koordinate 

širina 44° 00' 41,99''   
Bočno   dužina 20° 21' 56,52''   
Primedba: 
Pogonska stanica ispred tunela Šarani, iz pravca Beograda. 
Nem stalne posade, niti snabdevanja vodom. 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Pogonska stanica    Prizemlje   Toaleti   
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije   
4.            

  
Primedba: 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme   Česme   Česme   

Kotlići   Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari   Bojleri   Bojleri   
Bojleri   Kotlići   Aparat za vodu   
Primedba: 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

      

 

  

Primedba: 
Sopstveni rezervoar za tehničku vodu u koji se dovozi voda sa javne mreže. 
Hidrofor za tehničku vodu 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon   

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije   ADSL   

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: 
Optika: zatvorena interna mreža 
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Datum: 04.12.2018.     Sat: 11:10 

Objekat / Naplatno mesto: Naplatna stanica Preljina ID (iz tabele): 56 

Poslovni objekat   Stacionaža (km) / Adresa 100+477 
 

Čeono   
Koordinate 

širina 43° 55' 01,65''   
Bočno X dužina 20° 24' 11,08''   
Primedba 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Naplatna stanica   Prizemlje   Toaleti 1 
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije 1 
4.            

  
Primedba: 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta 1 

Pisoari   Bojleri   Bojleri   
Bojleri 1 Kotlići   Aparat za vodu 1 
Primedba: 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar + Voda za piće sa strane + Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

-     

 

  

Primedba: 
Sopstveni rezervoar za tehničku vodu u koji se dovozi voda sa javne mreže. 
Hidrofor za tehničku vodu 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) - U objektu   Telefon   

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo - oprema - šta       
Primedba: 
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Datum: 08.11.2018.     Sat: 13:00 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat   ID (iz tabele): 57 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa Beograd Kralja Aleksandra 282 
Čeono   

Koordinate 
širina     

Bočno   dužina     
Primedba 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Poslovni objekat 1   Pd + Pr + 2 Toaleti 7 
2.        Kupatila 1 
3.        Ostale prostorije   
4.            

  
Primedba:  
Podrum + prizemlje + I + II 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 15 Česme   Česme 1 

Kotlići 11 Tuševi 1 Česme van objekta   

Pisoari 7 Bojleri 1 Bojleri 1 
Bojleri 5 Kotlići   Aparat za vodu 3 
Primedba: 
1 unutrašnji hidrant 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) + U objektu   Telefon   

Sopstveni + Van objekta + GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
+ Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba 
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Datum: 02.11.2018.     Sat: 12:20 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat 
Ljube 

Čupe 5 
ID (iz tabele): 58 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa Beograd 
 

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba: 
Polovinu I sprata zauzima Srbija autoput. 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Poslovni objekat 1 Kotlarnica + Pr + 2   Toaleti 3 
2.        Kupatila 2 
3.        Ostale prostorije 3 
4.            

  
Primedba: 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 6+2 Česme   Česme 3 

Kotlići 7+2 Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari 4+2 Bojleri   Bojleri 2 

Bojler 5+2 Kotlići   Aparat za vodu 6¹ 

Primedba:  
+ koristi "Srbija auto-put" 

¹6 aparata za vodu La Fantana uređaja, sa vodom iz javnog vodovoda. 
3 podzemna hidranta u dvorištu. 
Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) + U objektu   Telefon   

Sopstveni   Van objekta + GPRS   

Zajednički + 
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu + Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije -/-     

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba:  
Zajednički vodomer sa "Srbija auto-put", meri ukupnu potrošnju u objektu. 
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Zapažanja i skice:         

Pola prvog sprata je "Srbija auto-put".       

Ne može se odvojiti potrošnja JPPS, od potrošnje "Srbija auto-put".       
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Datum: 02.11.2018.     Sat: 14:00 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat 
Ustanička 
64, 
Beomed. 

ID (iz tabele): 59 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa Beograd 
 

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba: 
Iznajmljen prostor. 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Soliter Beomedicina   OMC XVII Toaleti 7 
2.    Korisnički centar XV Kupatila   
3.    Otsek kontrole XII Ostale prostorije 10 
4.    Informativni centar XI     
5.     IX     
6.   Nadzor naplate putarine V     
Primedba: 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 8 Česme   Česme 8 

Kotlići 13 Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari   Bojleri   Bojleri 5 

Bojler 4 Kotlići   Aparat za vodu 6¹ 

Primedba: 
Kotlići ne cure. 
¹6 aparata za vodu La Fantana uređaja, sa vodom iz javnog vodovoda. 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica +² Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba: 
² Zajednički vodomer za ceo solter 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) + U objektu +³ Telefon   

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički + 
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije -/-     

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: 
 ³ u podrumu objekta 
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Zapažanja i skice:         

Na XV spratu ima ukupno 6 preduzeća.       

Na XII spratu ima ukupno 6 preduzeća.       
Na XI spratu ima ukupno 6 preduzeća.       

JPPS koristi samo ceo IX sprat.         

JPPS koristi samo ceo V sprat.         

            

Ne može se odvojiti potrošnja JPPS, od potrošnje drugih preduzeća.       
Zajednički vodomer meri ukupnu potrošnju u objektu.       
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Datum: 02.11.2018.     Sat: 11:25 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat 
Bubanj 
potok 

ID (iz tabele): 60 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa Beograd 
 

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba: 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Poslovni prostor 1 Prizemni 0 Toaleti 2 
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije 2 
4.            

  
Primedba: 
Deo koji je koristila Policija je zaključan i ne koristi se. 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 + 1 Česme   Česme 1 

Kotlići 4 + 1 Tuševi   Česme van objekta 1 

Pisoari   Bojleri   Bojleri 1 

Bojleri 2 Kotlići   Aparat za vodu 1¹ + 3² 
Primedba: 
koristi JPPS + Policija 
¹ aparat za vodu La Fantana uređaja, sa vodom iz javnog vodovoda. 
²  aparata za vodu La Fantana sa dovozom vode sa strane 
Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane +² Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba: 
² La Fantana sa dovozom vode sa strane 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) + U objektu   Telefon   

Sopstveni   Van objekta + GPRS   

Zajednički + 
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu +³ Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije -/-     

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: 
³ navodi posade: na udaljenosti od 1200 m. BVK: kod hidranta 200 m od sa putokazom za Tranšped oko 1 km od 
naplatne rampe 
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Zapažanja i skice:         
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Datum: 18.12.2018.     Sat: 14:10 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat 
Beograd, 
Vlajkovićeva 
19a 

ID (iz tabele): 61 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa   
 

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba: Iznajmljen prostor - "Mostogradnja". 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Poslovni prostor   I, III i VI sprat 3 Toaleti 6 
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije 3 
4.            

  
Primedba: 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 8 Česme   Česme 1 

Kotlići 6 Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari 3 Bojleri   Bojleri   
Bojleri 4 Kotlići   Aparat za vodu 3 
Primedba: 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica + Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba: 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) + U objektu   Telefon   

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Jedan vodomer za celu zgradu, u kojoj ima i drugih korisnika. 
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КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 02.10.2018.     Sat: 14:15 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat 
Volgina 

15 
ID (iz tabele): 62 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa Beograd 
 

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba:  
Iznajmljen prostor. 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Centralni magacin     Pr + 1 Toaleti 2 
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije 1 
4.            

  
Primedba: 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 2 Česme   Česme 1 

Kotlići 2 Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari 1¹ Bojleri   Bojleri 1 

    Kotlići   Апарат за воду 1² 
Primedba: 
¹ Ne radi godinama 
² Aparat za vodu La Fantana 
Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica Institut Pupin Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

'+     

 

  

Primedba 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) + U objektu   Telefon   

Sopstveni   Van objekta + GPRS   

Zajednički + 
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu + Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije -/-     

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba 
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КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 02.11.2018.     Sat: 09:30 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat  Gazela ID (iz tabele): 63 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa Beograd 
 

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba:  

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Portirnica 3   Pr Toaleti 6 
2. Mala zgrada     Pr Kupatila 1 
3. Velika zgrada     Pr + 1 Ostale prostorije 3 
4.            

  
Primedba: 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 7 Česme 1 Česme 3 

Kotlići 6 Tuševi 1 Česme van objekta 1 

Pisoari 5 Bojleri   Bojleri 3 

Bojleri 5 Kotlići   Drugo /šta (3 + 2)¹ 
Primedba: 
¹ 3 aparata za vodu +  2 mašine za sudove 
Kotlići ne cure. 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + Maksimum (m³/mesec)   

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane + Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje +     

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

'+     

 

  

Primedba 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) + U objektu   Telefon   

Sopstveni + Van objekta + GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu +² Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu   Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije -/-     

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: 
² na parkingu. 
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КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

 

Datum: 
02.11.2018
. 

    Sat: 
10:4

0 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Gazela 
Kružni put, 

Kijevo 
ID (iz tabele): 64 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa Beograd 
 

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba: 
Broj 
objekata/namena
: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Poslovni objekat 1 Prizemni 0 Toaleti 4 
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije 1 
4.            

  
Primedba: 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 6 Česme   Česme 1 

Kotlići 6 Tuševi   Česme van objekta 1 

Pisoari 4 Bojleri   Bojleri   

Bojler 4 Kotlići   Aparat za vodu 1¹ 

Primedba: 
¹1 La Fantana uređaj, sa vodom iz javnog vodovoda. 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda + Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje +     

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba: 
3 spoljna nadzemna hidranta. 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) + U objektu   Telefon   

Sopstveni + Van objekta + GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu + Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije -/-     

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: 
Vodomer se nalazi u šahtu na slepom kraju Mrakovičke ulice, posle raskrsnice sa ulicom Nićifora Ninkovića. Desni 
vodomer u smeru objekta JPPS. 
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Zapažanja i skice:         
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КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 18.12.2018.     Sat: 10:30 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat 
Tunel 
Nova 

Straževica 
ID (iz tabele): 65 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa   
 

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba:  Trafo stanica, sa jednom prostorijom za boravak posade. 
Dežurna vatrogasna služba od 3 člana, smeštena u kontejneru. 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Poslovni prostor   prizemlje   Toaleti   
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije   
4.            

  
Primedba:  

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme   Česme   Česme   

Kotlići   Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari   Bojleri   Bojleri   
Bojleri   Kotlići   Aparat za vodu   
Primedba: pokretna kabina toalet. 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

      

 

  

Primedba: Voda se dovozi. 
Postoji rezervoar sa hidroforom za hidrantsku mrežu. 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon Mobilni 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika Intranet 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba:  
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Zapažanja i skice:         
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КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 18.12.2018.     Sat: 11:10 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat 
Tunel 
Stara 

Straževica 
ID (iz tabele): 66 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa   
 

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba:  Trafo stanica, zidani objekat, sa jednom prostorijom za boravak posade. 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Poslovni prostor   prizemlje   Toaleti 1 
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije   
4.            

  
Primedba:  

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 1 Česme   Česme   

Kotlići 1 Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari   Bojleri   Bojleri   
Bojleri 1 Kotlići   Aparat za vodu   
Primedba: bojler odavno ne radi. 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) +¹     

 

  

Primedba: Posada se žali da voda smrdi. 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) + U objektu   Telefon Mobilni 

Sopstveni + Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-) v na tuđoj parceli ili objektu   Optika Intranet 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba:  
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КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 18.12.2018.     Sat: 11:30 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Tunel 
Lipak ID (iz tabele): 67 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa   
 

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba: Trafo stanica, sa jednom prostorijom za boravak posade. 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Poslovni prostor   prizemlje   Toaleti   
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije   
4.            

  
Primedba: Nema vode, nema toaleta. 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme   Česme   Česme   

Kotlići   Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari   Bojleri   Bojleri   
Bojleri   Kotlići   Aparat za vodu   
Primedba: 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

      

 

  

Primedba: 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon Mobilni 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika Intranet 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba:  
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КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 18.12.2018.     Sat: 10:00 

Objekat / Naplatno mesto: Poslovni objekat Tunel 
Železnik ID (iz tabele): 68 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa   
 

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba: Trafo stanica, sa jednom prostorijom za boravak posade. 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Poslovni prostor   prizemlje   Toaleti   
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije   
4.            

  
Primedba: Nema vode, nema toaleta. 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme   Česme   Česme   

Kotlići   Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari   Bojleri   Bojleri   
Bojleri   Kotlići   Aparat za vodu   
Primedba: 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže   Pitka voda   
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

      

 

  

Primedba: 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon Mobilni 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika Intranet 

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: 
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КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 7.11.2018     Sat: 14:00   

Objekat / Naplatno mesto: 
KANCELARIJA PRAVNE 
SLUŽBE 

Niš, Bul. 
12.februar 

bb 
ID (iz tabele): 75 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa 
    

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba: Iznajmljena kancelarija za 4 pravnika Pravne službe, koriste infrastrukturu iznajmljivača TRACE a.d. 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1.        Toaleti   
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije   
4.            

  
Primedba:  
Iznajmljena kancelarija za 4 pravnika Pravne službe, koriste infrastrukturu iznajmljivača TRACE a.d. 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme   Česme   Česme   

Kotlići   Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari   Bojleri   Bojleri   
Bojler   Kotlići   Aparat za vodu   
Primedba:  
KORIISTE SE TOALETI IZNAJMLJIVAČA; VODA SE NE MERI I NE OBRAČUNAVA POSEBNO 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) +     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu 
  

Telefon   

Sopstveni   Van objekta   GPRS 
  

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: 
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КАТАСТАР Потрошача воде у ЈППС  

Datum: 7.11.2018     Sat: 11:45   

Objekat / Naplatno mesto: 
Poslovni objekat 
UPRAVA 

Е-75, 
NAIS 

ID (iz tabele): 77 

Poslovni objekat + Stacionaža (km) / Adresa   
 

Čeono   
Koordinate 

širina     

Bočno + dužina     

Primedba:  
Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1.  uprava  1   Toaleti 2 
2.        Kupatila 0 
3.        Ostale prostorije 2* 
4.            

  
Primedba: čajna kujna i administrativna prostorija imaju slavine  

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme 3 Česme 0 Česme 2** 

Kotlići 2 Tuševi 0 Česme van objekta 1 

Pisoari 0 Bojleri 0 Bojleri 1** 
Bojler 1 Kotlići 0 Aparat za vodu 5*** 
Primedba:  
* Slavine u čajnoj kujni i administrativnoj prostoriji;  
**protočni bojler u čajnoj kuhinji;  
***koriste se aparati za vodu sa vodom iz javnog vodovoda 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) +     

 

  

Primedba:  

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-) + U objektu 
  

Telefon   

Sopstveni + Van objekta + GPRS 
  

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-) + na tuđoj parceli ili objektu + Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije -     

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: Vodomer smešten u šahtu benzinske pumpe Fontana Nais 
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Datum: 01.12.2018.     Sat: 13:00 

Objekat / Naplatno mesto: Punkt zimske službe 

Novi 
Banovci, 

Petlja 
autoputa bb 

ID (iz tabele): 78 

Poslovni objekat X Stacionaža (km) / Adresa 
  

Čeono   
Koordinate 

širina     
Bočno   dužina     
Primedba 

Broj 
objekata/namena: 

  Broj spratova: 
Prostorije sa vodom 

1. Punkt zimske službe   Kontejner   Toaleti Poljski 
2.        Kupatila   
3.        Ostale prostorije 1 
4.            

  
Primedba: 

Toaleti ukupno Kupatila ukupno Ostale prostorije ukupno 

Česme   Česme   Česme 1 

Kotlići   Tuševi   Česme van objekta   

Pisoari   Bojleri   Bojleri   
Bojleri   Kotlići   Drugo /šta   
Primedba 

Snabdevanje vodom: Korišćenje vode Potrošnja vode 2017 (m³) 

Iz javne mreže + Pitka voda + 
Maksimum 
(m³/mesec) 

  

Sopstveni bunar   Voda za piće sa strane   Minimum (m³/mesec)   

Zajednički bunar   Tehnička voda   Cena po m³   

Preko trećeg lica   Zalivanje       

Sanitarno ispravna 
(+/-) 

+     

 

  

Primedba:  
Nema podataka o vodomeru. 

Merenje potrošnje vode: Merno mesto: Prenos podataka: 

Vodomer (+/-)   U objektu   Telefon mobilni 

Sopstveni   Van objekta   GPRS   

Zajednički   
na sopstvenoj parceli ili 

objektu 
  Kabl   

Ispravan (+/-)   na tuđoj parceli ili objektu   Optika   

Paušalno   Potrebne intervencije       

Drugo   građevinski       
Nikakvo   oprema - šta       
Primedba: 
Nema podataka o naplati vode. 
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9.0 Прилoг 2 - Meсeчни рaчуни зa утрoшaк вoдe oбjeкaтa JППС 

 






































